

《笑傲江湖3》启动

刚纲丹组合再聚首

日前,综艺节目《笑傲江湖3》正式启动并开播前两周节目,冯小刚、郭德纲、宋丹丹三位观察员亮相上海见面媒体。“刚纲丹”(杠杠的)组合上台便插科打诨,笑料不断,郭德纲调侃冯小刚和宋丹丹“不是夫妻胜似夫妻”;宋丹丹则直言冯小刚的强势让她不舒服;而冯小刚也爆料宋丹丹首天录制就指定了冠军。

郭德纲说“捣乱”

“我不但看热闹,还挑拨他们打架”

郭德纲最近频频亮相多档综艺节目,十分忙碌,主持人调侃他“瘦了”,郭德纲马上笑嘻嘻回敬对方,“你也瘦(野兽)了!”引发全场大笑。

对于此番为何再度加盟《笑傲江湖》,郭德纲继续开玩笑道:“节目组给钱呗,不用说的!”随后他坦言,主要是因为

和冯小刚、宋丹丹合作非常愉快,“不累,我就干了。比上真人秀要轻松多了。”虽然郭德纲比同龄人林志颖面相上看起来大得多,不过郭德纲却说自己是个孩子,“大家老是捧着我,我也没办法。我永远青春年少,漂亮多姿。”

至于如何评价搭档冯小刚和

宋丹丹?郭德纲说,两个人都是真性情,不装,怎么痛快怎么来,“我是专业捣乱的,不但看热闹,还要挑拨他们打架!如果他们顾着面子不好意思了,我就拱拱火,刺激刺激他们!”他还爆料,冯小刚和宋丹丹总是在节目中吵架,可是感情却“不是夫妻胜似夫妻”。

宋丹丹谈上春晚

“我年龄大了,才能也用得差不多了”

《笑傲江湖》走到第三季,外界有疑问,喜剧选手资源会不会一季比一季枯竭?宋丹丹说,就目前录制的情况来看,第三季完全不比前两季差。有业内人士认为目前喜剧人才处于断层状态,宋丹丹却持相反意见,“现在有很多优秀喜剧人才,没有断层。现在年轻人很了不起,比我们那个年代强。”至于被郭德纲踢爆她和冯小刚老吵架,宋丹丹笑了,承认冯小刚强势的态度让自己不舒服,“他特别强势,把当导演的那种强势带到了这个舞

台上,我是很不舒服的。这个舞台的演员都不容易,不应该用那么强势的态度对待他们。”

近段时间,宋丹丹儿子巴图也在真人秀节目露面,那宋丹丹是否也会让儿子参加《笑傲江湖》?宋丹丹说,现在还没有想过这个问题,但是儿子确实特别幽默,“不过生活中的幽默,和舞台上的不一样。巴图还很年轻,希望他有机会尝试一下喜剧。”一旁的冯小刚和郭德纲听了,直赞巴图不错,宋丹丹听了,马上不避嫌地推销自己的儿

子,“那你们就用用呗!”

此外,对于另一个最近凭网剧《余罪》爆红的“儿子”张一山,宋丹丹说,其实私下交流很少,因为孩子长大了都在忙,“他是非常好的演员,他最近火起来了,我真为他开心。”而对于自己最近几年都没上春晚了,宋丹丹这样说,“我年龄大了,累;况且才能也差不多了。人该退休时就应该退休,现在我每天都过得很放松,工作减量,每一天都过得非常好。”

冯小刚不再放炮

“其实我不强势,我的任务是表现强势”

冯小刚继续担任《笑傲江湖》观察员,多少让人有点意外。冯小刚说,听说郭德纲和宋丹丹来了,自己也就来了,“平常我们见一面不容易,我真的想他们了。郭老板没事就去澳大利亚,丹丹没事就全世界转,我嘛,就没有没事的时候!我红一点,这还用问吗?!”郭德纲爆料冯小刚和宋丹丹会在节目中打架,对此,冯小刚很认真地建议,“打架打不打得起来,要看剪辑!你们可以把我站起来休息的时候剪进去,变成我站在椅子上打起来的画面。”

至于被宋丹丹指责强势,冯

小刚接受采访时忙澄清道:“其实我不是很强势,但是我的任务要表现出强势,跟他们两个要起争执,这样节目才好看,那我也很配合。郭老板绝不会跟别人争起来的,他是和稀泥的,所以我只能跟丹丹争。但是我和丹丹的看法绝对高度一致,所以要找分歧还是挺难的。”

对于另一搭档郭德纲,冯小刚也是赞不绝口,“我看过郭老师的演出,然后私下也是很不错的朋友。他是在生活里面锤炼出来的,他跟其他演员是不一样的,是挣扎出来的。包括现在德云社几

百号人,他对他们也有份责任。所以我很佩服他。我们都差不多,没有背景,我父母不是有钱有势的人,也不是文艺界的人。我也是自己挣扎出来的。”

晚综

延伸阅读

《笑傲江湖3》吸引海外喜剧达人

《笑傲江湖》是东方卫视从2014年开始着力打造的一档节目,节目为大家带来欢乐的同时,也收获了一批铁杆粉丝。此次第三季《笑傲江湖》重磅出击,更坚定东方卫视深度开发喜剧综艺,打造国内卫视喜剧综艺第一平台的决心。而这次第三季选手招募相比前两季更具国际化和多元化,东方卫视独立制作人、《笑傲江湖》

总导演朱慧表示,首次录制就有不少在体育、舞蹈方面造诣很高的喜剧爱好者前来参加,还有来自海外的喜剧高手慕名而来。

成龙范冰冰合拍《绝地逃亡》



由雷尼·哈林执导,成龙、范冰冰主演的动作喜剧电影《绝地逃亡》将于7月21日上映。7月10日,成龙和范冰冰亮相上海,现场又唱又跳,与观众互动。

电影《绝地逃亡》讲述了成龙与约翰尼这对落难搭档一路南下的逃亡故事,成龙说拍这个故事的想法在其电影《功夫梦》上映时就已初现,“我想通过拍摄这部电影,向观众介绍中国的本土人情。”

活动现场,范冰冰还爆料成龙总将自己与李冰冰的名字搞混,“后来我每次见大哥都和他开玩笑,问他:‘我是谁?我美还是李冰冰美?’大哥在我这里就说我美,在李冰冰那里就夸她美。”

据中新网

新《古墓丽影》定档2018年



艾丽西亚·维坎德

7月11日,华纳兄弟和米高梅宣布新版《古墓丽影》定档2018年3月16日。

新版《古墓丽影》由挪威导演罗阿尔·乌索格执导,“机械姬”艾丽西亚·维坎德饰演女主劳拉·克劳馥,将讲述未经考验的年轻劳拉首次冒险的故事,但具体情节尚未曝光。艾丽西亚·维坎德曾在科幻片《机械姬》中有着惊艳的表现。她是在今年4月份确认出演劳拉的。今年年初艾丽西亚·维坎德刚刚凭借《丹麦女孩》获得奥斯卡最佳女配角。

《古墓丽影》系列游戏始于1996年,此后成为最成功的系列游戏之一,全球销量超过4500万张。此前由派拉蒙出品、安吉丽娜·朱莉主演的《古墓丽影》(2001)和《古墓丽影2》(2003)共拿下4.32亿美元的全球票房。

据新华网

